

中国爱乐乐团昨在甬奏响《红色经典》 顶级水准的演绎给观众带来精神洗礼

昨晚,《红色经典——庆祝中国共产党成立100周年》交响音乐会在宁波文化广场大剧院澎湃上演。

著名指挥家余隆携手中国爱乐乐团为甬城观众呈现了《红旗颂》、《第一交响序曲》、芭蕾舞剧《红色娘子军》组曲、《长征交响曲》等中国近现代音乐史上的传世之作,大气磅礴的曲目编排,让整台音乐会极具“画面感”。

这也是余隆与中国爱乐乐团首次携手来甬演出。



余隆指挥中国爱乐乐团演奏。记者 胡龙召 摄

著名作曲家吕其明今年已经91岁高龄,他的经典之作《红旗颂》在国内上演过无数次。回想自己70年的创作历程,吕其明自称只做了一件最重要的事,“那就是践行着我的入党誓言和承诺,传承着我的红色基因,用音乐来歌颂党歌颂祖国歌颂人民,歌颂中国革命的伟大胜利”。昨晚,这首大家耳熟能详的曲子拉开了音乐会的序幕。现场观众被大气磅礴的旋律深深感染,整个剧场激情澎湃。

《第一交响序曲》是著名作

曲家关峡根据其所作歌剧《悲壮的黎明》改编的交响乐。乐曲的主要旋律因曾用在电视剧《激情燃烧的岁月》的配乐中而广为传播,昨晚的演绎也给甬城观众带来了一次精神洗礼。

当电影《上甘岭》插曲《我的祖国》、芭蕾舞剧《红色娘子军》选曲响起时,全场观众热血沸腾。

演出下半场是丁善德的《长征交响曲》演奏,时长近40分钟。音乐家丁善德以交响乐形式,成功地反映了长征这一重大革命历史题材。

观众感受

现场气氛如同“排山倒海”

市民孙女士昨晚和母亲、女儿一道来欣赏这场红色主题音乐会,现场气氛给她的感觉是“排山倒海”。

“我们家祖孙三代共同感受了这场音乐会,非常难忘。”孙女士表示,母亲听着这些经典歌曲时一直轻轻合着节拍,能感觉到她的感动。“我的外公、外婆都是老革命,对于听这些歌长大的我来说,非常振奋;对我的女儿来

说,则是爱国精神的传承。”

宁波音乐港青少年交响乐团团长戚缪笛看完演出后表示,这场顶尖交响音乐会,如果用三个字来形容就是“快、准、猛”。快,是演出的节奏快、水准高;准,丁善德的《长征交响曲》绝对是示范级的,音乐场景感十足;猛,乐团与指挥似乎一开始就开足马力,余隆的绝妙之处在于对乐团的把控和调节。

余隆专访

“我和宁波有‘亲戚关系’”

昨天演出开始前,余隆接受了记者的专访。

“这是我第二次来宁波,印象是崭新而震撼的。”余隆说,自己上一次来还是在读大学的时候,“宁波是我一直非常向往的地方。”他透露,他的太太是宁波镇海人,在家里都是说宁波话的。

余隆与宁波渊源很深,他的好友马友友就是宁波人,此外他与中央音乐学院院长、宁波籍音乐家俞峰还是中学同班同学。“所以我对这里的印象很深刻。”他认为,自己跟宁波之间也是“亲戚关系”。

余隆表示,今年是建党100周年,此次中国爱乐乐团与保利文化共同打造的“红色之旅”非常富有时代性,对音乐家而言,能参与到这次活动中来,感到非常骄傲与自豪。这场音乐会呈现的红色经典曲目展示了中华人民共和国

成立以来红色音乐的创作发展成就,“表达了一代又一代人对党和革命的讴歌,因此意义非凡。”

说到老友俞峰,余隆坦言他俩私交很好。“俞峰为宁波打下了扎实的音乐基础,为宁波的音乐发展做出了很大的贡献。”余隆为宁波能涌现出这么多愿意为家乡付出的音乐家感到非常高兴和骄傲。

余隆表示,在世界各地宁波籍的音乐家很多,希望这些名家能常回来看看,“祝福宁波能成为真正的音乐之都。”

记者 施代伟 通讯员 毕夏

西藏那曲马外外冬虫夏草全场8折
海曙迎凤街店搬迁至药行街 宁波总店升级
宁波总店 6月25日 盛大开业了

回馈新老顾客全场8折优惠 活动时间6月25日-7月6日



西藏那曲马外外冬虫夏草在宁波七年以来,以诚信第一,质量保证,产地优先的品质,得到了很多新老顾客的支持,在此开了实体店,望以后新老顾客多多支持,我们会再接再厉持续给顾客提供优质的西藏那曲冬虫夏草,在此祝大家扎西德勒。



西藏那曲冬虫夏草具有以下特点:
1、西藏那曲虫草虫体表面色泽黄净,不论虫体大小,色泽均一致;
2、西藏那曲虫草无论虫体大小,看上去均显得粗肥匀称;
3、西藏那曲虫草虫体和尾皆透亮油润,有股浓酥油的香味。

停水通告

因翠柏路(柳汀街至蔡江河)道路施工,6月28日21时0分至29日10时0分,假山新村、郎官小区、苗圃路100弄(金谷小区)、中元小学停水。



订购热线:
13908968577

宁波总店地址:宁波市海曙区药行街2.4号A2
(现芝士公园原老报社斜对面,红光罗浮宫楼下)
营业时间:8:00—21:00